



Prodej bytu 3+kk s terasou, Praha 4 - Hostivař

Budapeštská 4, Praha, Hlavní město Praha

9 980 000 Kč

Slyšeli jste o skvělém rodinném bydlení Slunečný vršek v pražské Hostivaři? Líbilo by se Vám bydlet v krásném a moderním obytném areálu? Mít domov tam, kam se nechodí jen přespávat, ale kde se opravdu žije, sportuje i odpočívá? A co takhle posezení na terase do vnitrobloku plného stromů a zeleně, kde zpívají ptáci a zurčí tekoucí voda v jezírku? Ano, to vše je opravdu reálné. Nabízíme Vám klidné a přívětivé bydlení v širším centru Prahy. Prostorný, bezbariérový 3+kk 75,8 m² je umístěn v 1. zvyšeném podlaží. Obývací pokoj s kuchyňským koutem a terasou je orientován na jihozápad, do vnitrobloku. Je plný světla, naplněn pozitivní energií. Ložnice jsou situované na severovýchod. Byt je příjemný, útulný, velmi prakticky řešený s opravdu mnoha úložnými prostory. Nechybí sklep ani komora. Co koupí nemovitosti získáte? - Světlý, moderní byt - 1. zvyšené podlaží - Bezbariérový přístup do bytu - Obývací pokoj s terasou do vnitrobloku (+ dalších 15,8m²) - 2 příjemné ložnice - Pěknou, praktickou kuchyňskou linku - Vestavěné skříně a další úložné prostory - komoru - Sklep (+ dalších 1,6m²) - Kočárkárnu - kolárnu v domě - Sušárnu prádla v domě - Dobrou cenu včetně provize, právního servisu, bezpečné úschovy a všech poplatků - Možnost jednoduše financovat hypotékou Jak se bydlí v Hostivaři? Opravdu skvěle! Hostivař patří k vyhledávaným lokalitám Prahy. Areál Slunečný vršek je opravdu skvělé místo k žití. Je situovaný v blízkosti lesoparku a Hostivařské nádrže. Je koncipován tak, aby obyvatelům dopřál co největší klid a pohodlí. Okolní příroda a přilehlý lesopark vybízí k rekreaci, relaxaci a sportovnímu vyžití. Přímo v areálu leží mini-golfové hřiště, hřiště na basketbal a volejbal, tenisová zed, horolezecká stěna, u-rampa či prostor pro hru pétanque. Byt se nachází v dosahu stanic metra C (Opatov, Chodov) či A (Skalka), ke kterým se snadno dostanete pomocí autobusů a tramvají. Hostivař se pyšní výbornou občanskou vybaveností. Samozřejmostí jsou restaurace, školy, mateřské školy, fitness centrum, hypermarket či bazén. Zaujala Vás naše nabídka? Věříme, že ano. A pokud hledáte něco takového, čeká na Vás zde nový domov. Přijďte se sami podívat, zveme Vás na prohlídku.